

新江湾城街道12条道路即将实施绿化改造,面积约2.6万平方米

打造多彩温暖舒适安全的景观道路

■记者 高靓

本报讯 记者近日获悉,区绿化市容局将对新江湾城街道淞沪路以西区域中的12条道路实施绿化改造,以打造“多彩、温暖、舒适、安全”的林荫式街区景观道路为目标,采用保留、延续、更新的设计理念,以“一路一品一色”为设计理念,以规模化集中种植的方式展现景观特色。

本次绿化改建的范围涉及淞沪路以西、江湾机场留用土地内的殷行路、殷高东路、三门路等12条道路,总长约11.375公里,改造绿地面积约为2.6万平方米。12条道路分为“三纵、五横、两环”,其中,“三纵”指的是中线睿达路、政芳路、政云路,西线政青路,东线国安路;“五横”为殷行路、殷高东路、国泓路、三门路和学德路;而“两环”则是指清流环二路和清流环三路。同时,根据设计方案,改造后的每一条道路都会种植不同品种和色调的植物,并在不同的季节里呈现出粉色、红色、黄色、紫色等多种色彩。

中线的睿达路、政芳路、政云路三条道路因原道路的香樟长势不佳、形态差,计划全部更换为北美枫香,形成以红色秋叶为主的枫香大道,并搭配花期在4月上旬的北美海棠和彩桂。同样以红色为主打色的道路还有保留乌桕树的国安路,这条道路有机非绿化带里还将新种一排乌桕,形成双排行道树,每年秋天红艳夺目,同时点植黄色槲棠和粉色杜鹃。

五条横向道路之一的殷行路道路西段机非隔离带延续了东段道路的植物品种,采用了落叶乔木朴树作为行道树,而人行道和中央隔离带则种植了粉色日本早樱,并配以品种繁多的宿根花卉。每到樱花盛开的季节,淡粉色将铺满街头,成为继江湾城路后新江湾城的又一条樱花大道。

在12条道路中,黄色系的道路有四条,但因栽种植物的组合不同,色调也不尽相同。殷高东路在机非带与人行道种植双排臭椿,中央隔离带种植金叶水杉和月季,主打金黄色;国泓路机非带植物品种更换为朴

树、美人梅、八仙花和黄杨,以灰黄色为主基调;三门路则保留了原有的无患子,再搭配美国紫薇和川鄂金丝桃,调和在一起便是较深的棕黄色;而清流环三路将原有的香樟全部更换为新优秋叶树种黄连木,整条路将会呈现金灿灿的橙黄色。

值得一提的是,12条道路中还有两条特别的浪漫紫色系道路。学德路上种植的巨紫荆将于每年三月开花,届时整条道路将会披上紫红色的彩衣;清流环二路将长势不理想的女贞更换为色花乔木楝树,春夏之交,将有满树紫花的美景。

据了解,此次绿化改造工程预计将保留行道树827株,新栽行道树2647株,树种的颜色选择侧重色叶落乔和乡土树种及新品种,计划于今年十一月前后种植(因春秋两季是行道树成活率相对较高的季节,具体时间节点还将由天气、气温等因素决定)。同时,在施工过程中,区绿化市容局还将重点实施土壤改良,保证植物的后续生长,以便尽早展现各品种优势及景观效果。

球场外倒卖“山寨”球衣获刑

■杨晓梅 周夏雨 周恒

本报讯 作为举世瞩目的四年一次的体育盛事,世界杯开赛后,各路新闻层出不穷,有关世界杯的商品也成了消费热点。球迷和粉丝自然成为消费、购物的主力军,而有些不法之徒则“蹭热度”动起了歪脑筋;球迷都知道,一件正版的比赛服或者签名赛场用球,市价动辄上百上千,可在上海各大体育馆附近,一些以“路边摊”形式售卖廉价球衣的小贩随处可见,且球衣上队名、国家等标识一应俱全。

日前,区法院受理一起因销售“山寨”球衣涉嫌销售假冒注册商标的商品罪的知识产权案件,被告人陈某被判处有期徒刑2年6个月,缓刑2年6个月,罚金7万元。

从两年前开始,陈某就以到各大足球场现场销售的方式,多次对外销售明知是假冒“NIKE”、“MANCHESTER UNITED”及“PUMA”等品牌的球衣。入夏后一日,被告人陈某驾车至虹口足球场欲出售假冒“NIKE”品牌的球衣时被民警抓获,并当场在其车内查获大量假冒“NIKE”等品牌的球衣。当日晚上,

公安机关根据其供述的仓库,又查获大量假冒“NIKE”、“MANCHESTER UNITED”及“PUMA”品牌的球衣及销售账本。经审计,被告人陈某对外销售假冒“NIKE”、“MANCHESTER UNITED”及“PUMA”品牌的球衣销售金额为27万余元,查获的待销售假冒注册商标的商品价值9万余元。

区法院认为,被告人陈某违反国家商标管理法规,销售明知是假冒注册商标的商品,销售金额数额巨大,其行为已构成销售假冒注册商标的商品罪,公诉机关指控的罪名成立,对被告人陈某依法应予惩处。被告人有自首情节,依法可以减轻处罚。

随着我国对保护知识产权日益重视,这样销售假冒注册商标的商品的行为也受到监管和严惩。法官提醒市民,每当有重大赛事举办时,会有不法分子伺机制造假冒赛事周边,根据以往的世界杯情况来看,侵权甚至涉嫌犯罪比较严重的往往都是足球、球衣及其赞助商等产品。不论是卖家还是买家,在买入或者销售涉及到与世界杯相关的标志的商品,都必须保持小心谨慎,否则很容易侵犯知识产权,严重者甚至涉嫌犯罪。



日前,江浦路街道在君欣时代广场举行了消防疏散、电梯困人演练活动,辖区30多家商务楼宇、物业单位、人员密集场所代表和百余名群众观摩。

■记者 杨晓梅 摄

区人社局及时处置群体欠薪 维护劳动者合法权益

本报讯 日前,区人社局接到群众举报信,反映辖区内G公司自今年1月起存在群体欠薪情况。区人社局接件后高度重视,立刻指派监察员对该单位实施监察。

经查,该单位属于建筑施工企业,公司在2017年发生了两件大事,一是公司在2017年引入了新的大股东,但大股东承诺的增资资金并没有到位;二是公司在安徽淮北市的施工项目因开发商至今未支付工程款,造成公司现金流几近枯竭。因此,公司确实从2018年1月起存在欠薪情况。但在2018年春节前夕,公司另一小股东仍然筹措了一些资金给员工支付了部分工资,加之公司员工大部分是老员工,经过安抚,当时没有发生群体讨薪事件。

直至2018年4月,因欠薪周期过长,终于有员工忍不住写了举报信。鉴于此情况,监察员当即告知

单位负责人,无论股东如何变更、股东之间有何纠纷、工程款是否收到,都不能作为拖欠员工工资的理由,单位应当无条件立即向员工支付工资。同时,由于该单位属于建筑施工行业,如果因为拖欠工资引发群体性事项,就极有可能上欠薪黑名单,届时,公司的建设资质、日后的招投标都会受到严重影响。通过监察员细致耐心的教育工作,一周后该单位补发了25名劳动者工资共计44万余元,并提交了补发工资的支付凭证。

切实维护劳动者的合法利益是劳动保障监察机构一贯坚持的执法目标与行动准则,区劳动保障监察部门在此提醒用人单位:在劳动者正常出勤并提供劳动的情况下,不得以任何理由拖欠工资。劳动保障监察机构将一如既往地拖欠工资等违法行为保持高压查处态势,确保区域劳动关系的和谐稳定。

■刘璐

杨浦“无违建居村”创建进行时

(上接第1版)

江浦:重点整治经营性违建

六、七月是集中拆违月,拆违工作困难重重:一方面受夏季天气影响,拆违工作的难度和危险度有所增加;另一方面,部分居民对拆违有抵触情绪,为无违建创建工作带来了一定阻力。

江浦路街聚焦“经营性‘非改居’”重点,对“‘公字头’无证建筑”、“阳光房”、“天井违法搭建”等违法建筑,开展了一系列整治行动。

江浦路1420弄附近有一处奇怪的“建筑”:在两墙之间的过道,横向搭建起一堵围墙,中间约40平方米的空间,是一家经营拉面的馆。居民多次反映该处的违法建筑和油烟污染问题。

街道综管委接到相关反映后,迅速上门查看,并对经营业主发放告知书,限期自行整改。但该经营业主存在抵触情绪,以家庭困难为由多次上访,未执行自行拆违。

针对该户实际情况,街道综管委多次上门做思想工作。6月6日,在多次沟通无果后,街道管理办、城管、市场监管所联合开展整治行动,拆除

了此处经营性违法建筑。

6月7日,在拆违集中行动中,汽车公寓附近存在十余年的水果店违法建筑也被彻底拆除。同日,江浦路1420弄拉面馆、煎饼店、麻辣烫店的“居改非”破墙开店行为,一举得到整改,江浦路沿线的街面恢复了整洁、有序。

据悉,6月集中拆违月中,江浦路街道共拆除40余处违法建筑,拆除面积达4434.21平方米。拆违主要集中在辽四、兰州、大连路、金上海等居委会的无证建筑,其中辽四区域以“公字头”无证建筑为主,兰州区域以反映强烈、投诉集中的经营性无证建筑为主,大连路、金上海区域以违法搭建屋顶阳光房为主。

四平:“无违建”验收通过率78.2%

开展无违建居村(街镇)创建工作以来,四平路街道提出“不为困难找理由,只为创建想办法”口号,坚持“一个标准、分类推进”原则,以“经营性违法建筑”为整治重点,结合“居改非”、“无证无照食品”等整治工作,持续推进违法建筑治理工作。

截至目前,已有18个居民区(居委会)通过区无违建居村创建工作小组验收,验收通过率为78.2%。

6月气温持续升高,四平路街道

违建整治持续加码,重点拆除了鞍四(1)、鞍山三村、鞍一(2)、密云等小区的经营性违法建筑,无违建居村(街镇)创建工作不断深入,成效显现。

鞍山路近抚顺路沿街有多家菜店、水果店存在破墙开店违法行为,占道经营、噪音扰民等问题长期存在。经过集中整治,净化了鞍山路沿街环境,夯实了“美丽街区”建设基础。

锦西路30弄1号“收售旧家具店”和“按摩店”两个存量违法建筑长达10余年之久。为拆除该处违建,街道无违建创建工作组不厌其烦地上门告知,耐心细致地开展思想工作和心理疏导,最终成功剔除了影响市容的“毒瘤”。

此外,密云路多家无证餐饮店违建行为也相应得到整治,解决了长期油烟扰民、消防安全隐患、违法排污导致下水道堵塞等问题,还周边居民一个干净整洁的生活环境。

“阶段性拆违工作取得成效,产生了辐射效应,对抗情绪逐步缓和,居民拍手称好。”据街道相关负责人介绍,下一步,四平路街道无违建居村(街镇)创建工作将紧扣时间节点,突出重点,加大力度,不断深入推进辖区违法建筑整治工作,为“美丽家园、美丽街区、精品四平”建设夯实工作基础。

国家集成电路创新中心揭牌

本报讯 7月3日,国家集成电路创新中心在上海揭牌成立。中心由复旦大学、中芯国际和华虹集团三家单位共同发起,并将逐步吸收更多龙头企业和研究机构,构建开放平台,汇聚高端人才,开展源头创新,打造国家集成电路共性技术研发平台。

据介绍,集成电路产业是信息技术产业的核心,是支撑经济社会发展和保障国家安全的战略性、基础性和先导性产业。当前,全球集成电路产业正步入颠覆性技术变革时期,我国集成电路产业发展将迎来重大机遇。在国家工业和信息化部、上海市政府的指导和支持下,国家集成电路创新中心应运而生。创新中心将瞄准集成电路关键共性技术,突出共性技术研发能力、行业服务与成果转化能力,自力更生、攻坚

克难,力争早日实现核心技术突破。中心计划在2025年前后,建设成为具有全球影响力的集成电路共性技术创新机构,坚决落实习近平总书记重要指示精神,为制造强国建设装上创新引擎,为上海建设具有全球影响力的科技创新中心贡献力量。

复旦校方表示,中心肩负着国家使命,将着力解决我国集成电路主流技术方向选择和可靠技术来源问题,为产业技术升级、大生产线建设提供技术支撑和知识产权保护,支持国产高端芯片在国内制造企业实现生产。

据悉,国家智能传感器创新中心同日揭牌。截至目前,全国共有七家国家制造业创新中心正式成立,上海成为全国唯一同时拥有两家国家制造业创新中心的省市。

■傅舟